

## Кубок Германии



Волейбол среди русскоязычной диаспоры Германии пользуется очень большой популярностью.

Поэтому турнир, состоявшийся в г. Бюнде (Северный Рейн-Вестфалия) 15 – 16 мая 2010, привлёк к себе большое внимание.

Проводился он уже в восьмой раз. 33 команды со всех концов Германии съехались в этот маленький городок, ставший в эти дни очень оживлённым.

Саксонию представляла команда SG «Moskau» из Хемница.

Все команды были разбиты на 2 подгруппы – любителей и профессионалов. Особенное впечатление произвёл высокий спортивный уровень и эмоциональный настрой многих команд, а также отличная техническая организация турнира.

Победителем стала команда из города Нойс, которая и увезла с собой переходящий приз – кубок, до краёв наполненный шампанским.

Такие соревнования полезны не только своей спортивной составляющей, но и тем, что помогают завязывать личные отношения между командами и спортсменами, обмениваться опытом. Участие команды «SG Moskau», несмотря на скромный результат, было полезно уже тем, что стало мощным стимулом для дальнейшего совершенствования своего спортивного мастерства.



SG MOSKAU-/CHEMNITZ



*Игорь Шемяков*